

踔厉奋发新征程 融合发展向未来

公司隆重举行贺司庆暨第二十二届运动会



4月13日，公司在生物工程基地运动场隆重举行了“踔厉奋发新征程·融合发展向未来”——星湖科技贺司庆暨第二十二届运动会，热烈庆祝星湖科技成立59周年暨改制31周年。公司党委书记、董事长陈武出席了开幕式并宣布运动会开幕，公司党委副书记、总经理应军致开幕词，公司在家的班子成员参加了运动会，与广大员工同贺司庆，以一场“文明、热烈、精彩、圆满”的体育盛会，为公司生日献上最美好的祝福，祝愿公司前程似锦，再创辉煌！



运动会开幕式在大型团体舞《一起向未来》展演中拉开帷幕，百人共舞，舞出了星湖科技员工队伍积极向上的亮丽风采，表达了星湖科技人“融合共生，再创辉煌”的信心与决心。伴随着激昂的《运动员进行曲》，8支



参赛队的 500 多名员工运动员统一着装，在公司旗帜的引领下精神抖擞地健步进入运动场，“星湖科技、再创辉煌”、“融合共生，奋勇前进”、“开拓进取，勇攀高峰”……等口号声此起彼伏。全场高唱《朝阳之歌》，激励广大员工奋进新征程的精神斗志。







竞技场上，员工们在“冲刺目标”、“精准发力”、“骁勇善战”、“竭智尽力”、“力拔山河”等趣味竞技项目中团结协作、斗智斗勇、你追我赶、奋勇争先，在拼搏中增强活力，在交流中彰显友谊，赛出了风格，赛出了欢乐，更赛出了星湖科技人“团结、自强、求实、进取”的企业精神。





经过有趣而激烈的“趣味竞技项目”角逐，生化制药厂合成线获得团体一等奖；生物工程基地科室联队、公司部办二队获得团体二等奖；生物工程基地发酵联队、生化制药厂发酵线、星湖中央研究院、公司部办一队、生物工程基地和味联队获得团体三等奖。在团队拔河比赛中，生物工程基地获得一等奖，生化制药厂获得二等奖，公司部办、星湖中央研究院获得三等奖。

公司贺司庆暨第二十二届运动会的成功举行，增强了团队的凝聚力和向心力，激发员工勇于拼搏、敢于争先的昂扬斗志。员工们纷纷表示，要把体育竞技精神融入到公司生产经营各项工作中，展现到新一轮劳动竞赛活动中去，创造性地完成全年生产经营目标任务，在公司“融合发展年”展现新作为、干出新气象、创造新佳绩，在新征程上再创辉煌，推动公司

高质量发展阔步向前。(办公室 讴歌)

